

我区组织开展“节能降碳 你我同行”节能宣传周活动——

促进绿色低碳高质量发展

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 小琨 摄影报道)为传播节能降碳和绿色发展理念,倡导绿色低碳生活方式,近日,我区以“节能降碳 你我同行”为主题,在祥隆国际民生广场组织开展2023年节能宣传周活动。

上午9时,在民生广场上有大批市民参与节能宣传活动,大家在签名墙上集体签名,开展“垃圾分类齐点亮”活动。活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传册、设置咨询台、发放环保购物袋、倡议墙签名等方式,积极向群众宣传生活节能小妙招,讲解“双碳”政策,解答咨询问题,号召群众将节能降碳融入

生产生活中,引导群众从身边点滴小事做起,争做绿色低碳生活的践行者。“今天这个活动,让我认识到了垃圾分类的重要性,以前一直觉得环保离我们的生活比较远,但今天参与活动之后才感觉到,只要自己每天稍微多动动手,就能为环保出一份力。”市民李先生说。

节能降碳是一项长期工作,通过此次内容丰富的宣传教育活



动,加强了生态优先、环保优先、绿色低碳的宣传氛围,进一步形成了勤俭节约、合理用能的社会风尚,将节能降碳变成每个人的自觉行动。

烟台市蓝天环境资产管理有限公司副总经理袁默涵表示:“我们将着重加强垃圾分类源头治理,提高广大居民建设生态文明

宜居环境的意识,践行绿色生活。营造人人参与节能低碳的良好氛围,蓝天环境会持续推进走进社区、学校、家庭开展垃圾分类和能源利用以及节能知识竞赛和节能大讲堂等多种形式的活动,让更多的人参与进来。同时,蓝天环境也会积极研发节能降碳新技术和新产品,让城乡环境更加美丽。”

此次活动进一步动员了社会

各界参与构建资源节约型、环境友好型社会建设,增强了公众节能降碳的意识。我区将以本次活动为契机,深入践行绿色发展理念,持续优化产业结构,推动企业降耗增效,努力挖掘节能潜力,同时,以节能宣传周为纽带,积极开展各项节能活动,凝聚全社会节能降碳共识,引导广大群众践行绿色生产生活方式,促进我区绿色低碳高质量发展。

开展非遗志愿服务

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 摄影报道)为更好地推进非遗资源的传承和保护,提高老年人健康素质和健康水平,近日,区文化馆联合非物质文化遗产九宫八风针灸组穴疗法传承人向宏昌徒弟郑义老师团队走进庆祥社区,开展中医养生的宣讲义诊活动,将非遗传统文化带到群众的家门口,让群众亲身体验及学习中医健康预防知识。

活动中,除了理论宣讲外,郑老师还为参与群众讲解了中医穴位、营养膳食、常见的头疼脑热艾灸的处理、卫生健康等多个方面的知识。年逾七旬的邹大爷因为小腿痛,在活动现场体

验悬灸治疗,5分钟后,他明显感觉腿部肌肉舒缓不少。住在金滩花园小区的李阿姨时常有心慌的症状,通过郑老师米粒灸的治疗,很快得到了缓解。李阿姨开心地表示,在治疗的过程中学到了如何为自己艾灸的知识,以后如果家人遇到常见的不适也可通过穴位来施灸,通过本次活动,她感受到非物质文化遗产真正融入群众生活当中,为区文化馆举办的非遗活动点赞。

下一步,区文化馆将以“加强非遗保护传承 守护共有精神家园”为口号,将开展主题宣传、展览展示、非遗进社区及村居、非遗亲子活动、非遗进校园、非遗线上小课堂等系列精彩纷呈、群众喜闻乐见的活动,全面展示近年来我区“非遗”文化,提高群众对非遗保护工作的认识。



业主群、网格群中对本次活动进行宣传,提示大家携带已有病例、化验单等医学检查结果,以便义诊专家给出更具体的诊疗方案。

前来参加义诊的居民秩序井然,来自烟台医大胃肠医院的医务人员耐心地与每一位前来诊治和咨询的居民交流,为他们进行血压、血糖等检测。医生详细询问居民的生活习惯和身体状况,并根据不同病症和个体差异提出

针对性的诊疗建议和治疗方案。特别是针对中老年易发的“三高”病情进行知识普及,同时耐心指导居民安全用药,提醒居民要定期体检,养成健康的生活习惯。

居民王奶奶激动地说:“特别感谢社区举办的这次活动,感谢这些医务人员,我这腿脚不方便去医院检测,这次检测为我们老年人提供了便利,希望这样的活动能经常走进我们的社区。”

社区义诊已成为广大社区群众喜闻乐见的诊疗形式,不但能为居民们普及各类医学常识,提高居民的自我保健意识,同时还能满足居民基本卫生服务的需求,得到了居民群众的一致称赞。下一步,滨海路街道将继续秉持着为居民谋福利、办实事的理念,持续为居民提供免费的健康咨询、义诊等系列爱心活动,切实提升社区居民的获得感和幸福感。

莱山区综合行政执法局迁址公告

因工作需要,莱山区综合行政执法局将整体搬迁至莱山区银海路26号(飞龙科技创业园3#)办公,自2023年7月17日起正式启用,办公电话不变。联系电话:0535-6920796。

望广大市民相互转告,因搬迁给您带来的不便之处,敬请谅解。特此公告!

莱山区综合行政执法局
2023年7月13日

莱山街道开展集中清理“野广告”专项活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员高振棋)为进一步营造良好市容环境,提高城市文明形象,近日,莱山街道组织开展集中清理“野广告”专项活动,撕下城市“膏药”,擦亮文明“底色”。

一把刷子、一把铲刀,志愿者们重点对辖区内沿街商铺、墙壁、电线杆上乱喷、乱写、乱贴、乱挂的“野广告”进行集中清理整治,不给“野广告”留一丝“生存”空间。在清理的同时,志愿者化身文明宣传员,现场细心讲解“野广告”给辖区环境卫生带来的不良影响,呼吁群众杜绝“野广告”等不文明行为,形成“人人参与、人人监督”的治理合力。截至目前,此次专项行动共清理260余处“野广告”。

下一步,莱山街道将持续加强对辖区内“野广告”的清理工作,切实做到清理一处、干净一处,整治一处、巩固一处,加大日常巡查监管力度,以“零容忍”的态度严厉打击各类乱张贴、乱涂画、乱派发“野广告”等不文明行为。同时,加大宣传力度,带动广大居民自觉爱护环境卫生,共同维护美丽整洁的生活环境。

滨海路街道举办爱心义诊进社区活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 王雅静)为进一步普及健康知识,提升居民治病防病意识,近日,滨海路街道学府社区联合烟台医大胃肠医院开展“‘胃’爱行动 有‘肠’识更健康”爱心义诊进社区活动,打通社区医疗服务的“最后一公里”,进一步推动品质社区建设走深走实。

为让更多社区群众享受到义诊福利,社区工作人员提前在小区